
Критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти 

Чернилявського  ЗЗСО І – ІІІ ступенів імені Теодора Перуна 

Вимоги до оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти розроблені 

відповідно до  Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. № 87;  Державного стандарту 

базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1392 "Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти", та наказу МОН України від 

21.08.2013 року №1222 "Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання 

навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої 

освіти".  

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюється за 12-

бальною шкалою. 

Змістом вимог до оцінювання є виявлення, вимірювання та оцінювання 

навчальних досягнень учнів, які структуровані у навчальних програмах, за 

предметами. 

Відповідно до ступеня оволодіння знаннями і способами діяльності 

виокремлюються чотири рівні навчальних досягнень здобувачів освіти: початковий, 

середній, достатній, високий. 

I - початковий рівень, коли у результаті вивчення навчального матеріалу 

учень: 

- називає об'єкт вивчення (правило, вираз, формули, геометричну фігуру, символ 

тощо), але тільки в тому випадку, коли цей об'єкт (його зображення, опис, 

характеристика) запропонована йому безпосередньо; 

- за допомогою вчителя виконує елементарні завдання. 

II - середній рівень, коли учень повторює інформацію, операції, дії, засвоєні 

ним у процесі навчання, здатний розв'язувати завдання за зразком. 

III - достатній рівень, коли учень самостійно застосовує знання в стандартних 

ситуаціях, вміє виконувати певні операції, загальна методика і послідовність 

(алгоритм) яких йому знайомі, але зміст та умови виконання змінені. 

IV - високий рівень, коли учень здатний самостійно орієнтуватися в нових для 

нього ситуаціях, складати план дій і виконувати його, пропонувати нові, невідомі 

йому раніше розв'язання, тобто його діяльність має дослідницький характер. 

Кожен наступний рівень вимог включає вимоги до попереднього, а також додає 

нові. 
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Оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів 

навчальної роботи учнів, а також за результатами перевірки навчальних досягнень 

учнів: усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової 

(самостійна робота, контрольна робота, тематична контрольна робота, тестування, 

та інші). 

 

Оцінювання результатів навчання та особистих досягнень учнів у першому класі 

має формувальний характер, здійснюється вербально, на суб’єкт-суб’єктних засадах, 

що передбачає активне залучення учнів до самоконтролю і само 

оцінювання  (відповідно до наказу МОН України від 20.08.2018  № 924 «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень 

учнів першого класу у Новій українській школі»). 

Навчальні досягнення учнів других класів підлягають формувальному і 

підсумковому (тематичному та завершальному) оцінюванню. Оцінювання 

результатів навчання учнів других класів здійснюється вербально (відповідно до 

наказу МОН України від 27.08.2019 № 1154 «Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів другого класу»). 

Для учнів третіх класів застосовується формувальне та підсумкове (тематичне, 

семестрове та річне) оцінювання згідно Методичних рекомендацій щодо 

оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української 

школи, затверджених наказом МОН України від 16.09.2020 № 1146 

Оцінювання навчальних досягнень учнів 4 класів здійснюється вербально 

(відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013  № 1222 «Про затвердження 

орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у 

системі загальної середньої освіти»): 

 з предметів інваріантної складової: «Інформатика», «Музичне мистецтво», 

«Образотворче мистецтво», інтегрованого курсу «Мистецтво», «Основи 

здоров’я», «Фізична культура», «Я у світі» та «Трудове навчання»; 

 з усіх предметів варіативної складової. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів основної  та старшої школи здійснюється 

за 12-бальною шкалою (відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 № 1222  
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